Задание на практику № 2

по дисциплине «Организация предпринимательской деятельности на транспорте»
1. Ответить на тесты на портале:

- тема 5
2. Решить задачи в тетради
Задача

Определите целесообразность вложения средств в инвестиционный проект путем определения доходности инвестиций — без учета и с учетом дисконтирования на основе следующих данных: коэффициент дисконтирования — 0,15; инвестиции в нулевой год реализации проекта 600 тыс. руб.; результаты от реализации проекта за три года: I год — 210 тыс. руб., II — 220 тыс., III – 400 тыс. руб.

Задача

Выручка от реализации продукции – 500 млн. руб., затраты на производство продукции – 350 млн. руб., прибыль от реализации материальных ценностей – 15 млн. руб., прибыль, полученная от сдачи имущества в аренду – 5 млн. руб., налоговые платежи составили 70 млн. руб., величина собственного капитала предприятия – 1600 млн. руб.
Определите балансовую и чистую прибыль, рентабельность продаж и рентабельность собственного капитала предприятия.
